

### ÎNTREBARE

Pentru: Doamna	ELENA DUMITRU MINISTRUL MUNCII, SOLIDARITĂȚII SOCIALE ȘI FAMILIEI
De la: Domnul deputat	CONSTANTIN FLORENTIN MORARU
Circumscripția electorală	Nr.3 Argeș

#### Conținutul întrebării :

Tipărirea Certificatelor de concedii medicale este un atribut al Casei Naționale de Pensii și al ministerului Dumneavoastră. Distribuierile se realizează prin intermediul Direcțiilor de Sănătate Publice Județene. În anul 2003 au fost tipărite un număr insuficient de certificate ( există zvonuri că nu s-ar fi tipărit nici unul ) astfel încât s-a ajuns în lunile noiembrie și decembrie, ca medicii să nu mai poată beneficia de formulare în vederea acordării de concedii medicale. Au apărut nemulțumiri ale angajaților care nu mai pot beneficia de un drept constituțional, dar și stări conflictuale la nivelul direcțiilor de sănătate între medici și personalul care distribuia aceste certificate.

În județul Argeș s-au solicitat 6.000 de certificate din care au fost acordate pentru anul 2003 numai 1.300 carnete. Prin adresa nr.5972/18.11.2003, Direcția de Sănătate Publică Argeș solicită Casei Naționale de Pensii , în regim de urgență, un număr de 1.500 carnete dar nu primește răspuns. Se revine cu o adresă nr.6078/24.11.2003 pentru 1.500 de carnete în regim de urgență, dar nu se primește nici de data aceasta un răspuns favorabil sau nefavorabil.

Din informațiile pe care le dețin, această criză de carnete/certificate de concediu medical, este la nivel național și a apărut datorită neimplicării factorilor decizionali din Casa Națională de Pensii – Direcția economică și execuție buget.

Este imperios necesar ca medicii să fie informați dacă vor mai putea acorda certificate de concediu medical pentru lunile noiembrie și decembrie, deoarece soluția cu adeverințele medicale eliberate până în momentul sosirii certificatelor, nu este nici legală și nu este pe placul asiguraților.

Pentru corecta informare doresc răspuns în scris, dar și verbal în Plenul Parlamentului.

Dr. Constantin Florentin Moraru  
Deputat de Argeș

